



加油! 后浪们

宁海县桃源中心小学405班



亲爱的孩子们,非常荣幸能陪着你们一路走,一路成长。寒来暑往,岁岁年年,你们的每一个进步都让我欣喜不已,你们的每一个成长都让我欢欣鼓舞。孩子们,热爱书籍吧,它是你们学海无涯的一叶扁舟;热爱阅读吧,它是你们人生路上的一盏明灯;热爱写作吧,它是你们精神世界的一扇天窗。你我终有分离的一天,而它们会陪伴你们很久很久,慢慢地勇敢地朝前走吧,我会在你们的背后默默地祝福,加油吧,后浪们!

指导老师 鲍朱颖

浮在水上的指南针

陈奕欣(证号 2015021)

我做了个实验——浮在水上的指南针。

材料有指南针、缝衣针、吸铁石、磁铁、塑料泡沫、吸管、剪刀、碗、水。

首先,把吸铁石在缝衣针上朝同一个方向反复摩擦二十多次,接着把缝衣针放在磁铁上,若能相吸,证明缝衣针带有磁性。假如不能相吸,还要反复摩擦至缝衣针带有磁性为止。

然后,把缝衣针插在塑料泡沫的一端;之后,把吸管剪成一段一段,把它套进带有磁力的针里。瞧,这时的缝衣针仿佛是裹满衣裳的可爱的小娃娃。

接着把水倒在碗里,把裹着“衣裳”的缝衣针漂浮在水上,让它不停地打转转。这时,缝衣针又好似一个小陀螺,有趣极了。

待“小陀螺”停下来,也就是最激动人心的时刻了。拿来事先准备好的指南针对照,“耶!”实验成功了,我高兴地欢呼起来!

为什么缝衣针可以浮在水面上?为什么带有磁性的缝衣针可以辨认南北呢?

我通过查找资料了解到,原来塑料泡沫和吸管让缝衣针浮在水面上;磁铁让针有了磁力,指向南北;而水可以让针在空中打转;真是奇妙啊!科学世界真有趣,我一定继续探索科学世界的奥秘。

会变色的花

李梦馨(证号 2015008)

我看到了一项有趣的实验,出于好奇,我便着手准备了起来。

首先,要准备几个杯子,一些颜料,水、吹风机、筷子和餐巾纸。

然后,将各色的颜料放入杯子里,再在杯子里加入水,用筷子将水和颜料搅拌混合在一起,做成颜料水。再将准备好的纸折成花,放入颜料水中。

接下来,就是见证奇迹的时候了。只见纸花的底端变成了颜料水的色,然后水又像上电梯一样慢慢升上去,花慢慢变了色,从白色变成五颜六色,美丽极了。

把花拿出来,整个已经变了色,贴近鼻子闻一闻,颜料味刺鼻,而且摸着还湿湿的呢!

最后,将花放在一个地方,用吹风机吹干,颜色还保留着,把它们插进瓶子里,就变成一处装饰了。

为什么花会变色呢?水干了颜色为什么会保留在上面呢?一大波问题在我脑海里展开,我上网查了查,原来是因为纸是吸水的,水里加了颜料,水就带着颜料进入了纸花里,而水会被风吹干,颜料却留在花上。

这次实验不仅让我开了眼,还让我懂了很多知识。

洪 上 千 海 盡 白
陽 一 里 流 黃 日
書 層 目 欲 河 依
樓 更 窮 入 山

登鶴雀樓

洪阳(证号 20415013)

看日落

杨思琪(证号 2015015)

下午五点左右,太阳已经偏西了,夺目的光芒变得柔和起来,周围浅浅地漾开一圈独特的红晕。是因为盯着它看太久了吗,只见太阳羞红了圆润的脸颊,连带着云霞也披上了瑰丽的华服。

不知不觉中,太阳更靠西了,过了一会儿,光圈的颜色逐渐减弱,由红变黄,就算直视,也并不觉得刺眼了。光圈变成黄色又变成了红色,周围的云彩也随着光圈变化而变幻着,一会儿变成红色,一会儿变成紫色,一会儿又变成青色……五颜六色,美不胜收。

转眼之间,太阳快落下去了,真像个巨大的咸蛋黄,咦?半个太阳去哪儿了?噢!原来是扯过云纱遮住了娇羞的脸。而那云纱遮得恰到好处,瞧,多么像一片洁白的棉花地啊!再看看,似乎还有辛勤劳作的农民伯伯哩。

看着看着,太阳西沉了,它转到了地球的某一个地方,给那里带来了光明与日出。

世间万物,只要认真感受它的美,便一定能从中汲取别样的力量。



女孩

邬宛青(证号 20415010)



糖果少女

薛茗妍(证号 20415014)

成长天空

小院的春天

宁海县银河小学504班

龚桢(证号 2014982)

指导老师 陈亚琴

又是一年芳草绿,依然十里桃花红。妈妈想把春天带回家,让自家小院旧貌换新颜。

接下来,一盆又一盆的草木花卉被迎进了家。妈妈从一位“家庭教师”变身成为了一名“园丁”和“花痴”,每天穿着一套花花的棉睡衣,徘徊在花与花之间。她将大部分的热情和精力投入在了打理花草上。

瞧!她又蹲在院子的那棵枫树下,戴着手套,一脸嫌弃地拔掉那些又难看又乱又多的杂草,接着把枯树枝和枯树叶放进一口破锅里,兴致勃勃地焚烧起来——说是用来堆肥。她右手又拿起一个大锅盖,以防火势大了,可以随时盖上锅盖灭了锅里的火。我见着火心里就直痒痒,就想灭了它,赶紧抱上干粉灭火器在一旁候着。

一段时间以后,小院真的变样了。枫树和桂花树周围:三盆兰花变成了六盆;一株玉树变成了三株;两株康乃馨点缀其间,一株粉红色,一株梅红色;左右还有淡紫色的鲁冰花和紫色的风信子相衬。米兰花发出阵阵幽香,枫树似乎也闻到了香味,好奇地探出了鲜红的新芽。

清晨,我倚靠在二楼窗边晨读小古文。枫树上的小鸟叽叽喳喳唱个不停,就像在卖力地为我伴读。当我读到“桃红柳绿,日丽风和,一年节令,此为最佳时也”时,妈妈情不自禁地站了起来,走到窗边,闭上双眼,深深地吸了一口气,一脸陶醉,嘴里喃喃地说:“一年节令,此为最佳时也。”

母爱,三月的阳光

宁海县银河小学505班

俞杭来(证号 2014994)

指导老师 王亚儿

曾经,我可以挥笔如行云流水,开卷成文。可如今,小小一篇《母爱》让我的思绪停歇不前,心中莫名地产生了一片空白。

“是妈妈不够爱你吗?”“不是。”“是她为你做得不够多吗?”“不是。”

我不住地问自己,却总是把头弄得疼痛也没有答案。伸开手,我碰到了奶茶,一仰脖,奶茶顷刻入肚,一股暖流立即自下而上升起,我浑身一颤,立扫所有烦恼,抛之九霄云外——妈妈知道我要的一切。

轻轻地,我听见门被开启,一回头,妈妈走了进来。妈妈见我手握空杯,呆呆地望着她,脸上立即漾起笑容,那是一种只有母亲脸上才会有微笑,叫人无法抗拒。

我追出门去,想要寻找答案,然而在看到妈妈的一刹那,我止住了脚步,妈妈问:“还要一杯是吗?”我笑了,终于明白了,母爱的伟大之处恰恰在于它的平凡,于是一轮太阳升起在我的心田,升起在我的漫长路途之中,母爱,如同这三月的阳光,那么温暖、那么细腻,融入于我生活的点点滴滴。由此,我懂得了珍惜,珍惜花花草草,珍惜平凡的奶茶中浓浓的爱,也就此明白,爱妈妈,我可以做到的就是珍惜。